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Шановні присутні! 
 

У відповідності до функціональних обов’язків та на виконання п. 3 
наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 № 55 «Про 
запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 
професійно-технічних навчальних закладів», керуючись Примірним 
положенням про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх 
та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність перед 
педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим наказом 
Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, з метою 
подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської 
системи управління освітою, запровадження колегіальної етики 
управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги 
та позитивної мотивації, представляю Вашій увазі звіт про свою діяльність у 
2022-2023 навчальному році. 

У своїй діяльності протягом звітного періоду я як директор ліцею 
керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими 
документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією 
України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню 
освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом ліцею, 
нормативними документами МОН України, виконавчого апарату 
Якушинецької сільської ради, наказами, листами відділу освіти, культури та 
спорту Якушинецької сільської ради. та чинними нормативно-правовими 
документами у галузі освіти. 

Свою роботу та роботу закладу представляю відповідно до чотирьох 
напрямків внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності, за 
якими оцінюють роботу навчального закладу експерти інституційного 
аудиту, а саме: 

• Освітнє середовище закладу освіти; 
• Система оцінювання здобувачів освіти; 
• Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників; 
• Управлінські процеси закладу освіти. 

 
РОЗДІЛ І. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 
 
Освітній процес у КЗ «Пултівецький ліцей Якушинецької сільської 

ради» розпочався відповідно до затвердженої структури навчального року з 
01 вересня 2022 року та тривав по 31 травня 2023 року. Навчальні заняття 
організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого директором 
освітнього закладу та семестровою системою: І семестр тривав з 01 вересня 
2022 року по 23 грудня 2022 року; ІІ семестр з 09 січня по 31травня 2023 
року. 

Однією з важливих умов для освітнього процесу є безпечне та 
комфортне освітнє середовище. Освітнє середовище закладу є безпечним та 
комфортним для учасників освітнього процесу. Ми постійно працюємо над 
його оновленням та покращенням. 



У закладі освіти облаштована територія з урахуванням доступності та 
універсального дизайну. До закладу освіти практично можуть потрапити 
дорослі і діти з обмеженими фізичними можливостями – наявний пандус. 

Територія частково закладу огороджена, убезпечена від доступу 
стороннього автотраспорту. Проте залишається відкрита для доступу 
пішоходів.  Особливої уваги потребує покрівля та фасад закладу, капітальний 
ремонт не проводився з початку експлуатації ліцею. Територія закладу є 
достатньо озелененою. 

У навчальних приміщеннях (класах) закладу на початок 2022-2023 
навчального року здійснено ремонт.  

Облаштування приміщень закладу не становить загрози травмування 
учнів та працівників (неслизька підлога, належним чином встановлені меблі 
у навчальних кабінетах, не загромаджені коридори, сходові клітини та 
рекреація). 

Режим прибирання забезпечує чистоту та охайність місць спільного 
користування, коридорів та навчальних приміщень, спортивної зали. 

Заклад освіти дотримується режиму провітрювання, є графік 
провітрювання. 

Утримання туалетних кімнат відповідає санітарним умовам.  
Приміщення для харчування потребує капітального ремонту. У 

приміщеннях для отримання продуктів, приготування їжі, зберігання 
продуктів харчування  дотримуються режиму зберігання продуктів та 
готових страв. 

Заклад освіти підключений (грудень 2021 р.) до високошвидкісного 
інтернету (більше 100 МБ/с), що значно покращує освітній процес у ліцеї і 
дозволяє використовувати всі можливості глобальної мережі Інтернет. З 
розвитком глобальної мережі Інтернет школа отримала необмежені 
можливості представити себе, свій колектив та його досягнення далеко за 
межами свого регіону. Інтернет дозволив вести спілкування між колегами-
педагогами на сторінках веб-ресурсів, обмінюватися своїми надбаннями, 
презентувати свою роботу. Однак, мережа Інтернет є доступною не в усіх 
кабінетах школи, зокрема, потрібно покращити доступ до мережі у кабінеті 
початкових класів, кабінеті виховної роботи, бібліотеці. 

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження 
різних форм навчання: очна та індивідуальна: педагогічний патронаж - за 
заявою батьків та висновку ІРЦ для учня 7 класу Мамуткіна Антона, сімейна 
(домашнє навчання) за заявами батьків учня 2 класу Дяченка Максима та 
учня 11 класу Рибака Назарія. На початок навчального року для учня з 
особливими освітніми потребами розроблено індивідуальну програму 
розвитку за участю батьків, класного керівника, психолога.  

Цілеспрямована робота в закладі спрямована на запобігання жорстокості 
та насиллю в шкільному середовищі. У грудні практичним психологом 
Кизимою М.П. проведено акцію «16 днів проти насильства», у січні для учнів 
6-8 класів підготовлено виховну годину «Школа без булінгу». На сайті 
школи розміщено корисні матеріали щодо теми антибулінгу. У закладі 
затверджено «Положення про порядок розгляду випадків булінгу 
(цькування), яке встановлює норми та правила етичної поведінки, 
професійного спілкування у відносинах між учасниками освітнього процесу. 



Робота навчального закладу із запобігання дитячому травматизму 
упродовж 2022-2023 навчального року здійснювалась відповідно до Законів 
України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону 
дитинства», постанови Кабінету Міністрів України від 22.03.2001 № 270 
«Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків 
невиробничого характеру», наказів Міністерства освіти і науки України від 
31.08.2001 № 616 «Про затвердження Положення про порядок розслідування 
нещасних випадків, що сталися під час навчально-виховного процесу в 
навчальних закладах» (зі змінами), в редакції, затвердженій наказом 
Міністерства освіти і науки України від 07.10.2013 №1365 «Про внесення 
змін до Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що 
сталися під час навчально-виховного процесу в навчальних закладах», від 
01.08.2001 № 563 «Про затвердження Положення про організацію роботи з 
охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і закладах 
освіти» (зі змінами), від 18.04.2006 №304 «Про затвердження Положення про 
порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці в 
закладах, установах, організаціях, підприємствах, підпорядкованих 
Міністерству освіти і науки України» (зі змінами), листів Міністерства освіти 
і науки України від 26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних 
матеріалів «Вимоги безпеки під час канікул», від 16.06.2014 №1/9-319 «Про 
використання методичних матеріалів щодо організація навчання і перевірки 
знань, проведення інструктажів з питань охорони праці, безпеки 
життєдіяльності в загальноосвітніх навчальних закладах. 

У 2022-2023 навчальному році питання збереження життя і здоров’я 
учнів та запобігання випадкам дитячого травматизму розглядалося на 
засіданнях педагогічної ради, інструктивно-методичних нарадах при 
директорові, засіданнях шкільних методичних об’єднань класних керівників 
тощо. 

У навчальному закладі наявна система профілактичної роботи з цих 
питань, яка включає в себе комплекси занять за розділами, які учні вивчають 
на уроках з «Основ здоров’я» та на годинах спілкування. Упродовж 
навчального року проводились Дні безпеки, лекції, турніри та інші заходи з 
питань запобігання різних видів дитячого травматизму згідно з планами 
виховної роботи. В навчальному закладі оформлені стенди з попередження 
дитячого травматизму. На кожному поверсі розташований план евакуації на 
випадок евакуації, повітряної тривоги, інших стихійних лих. Затверджений 
«Алгоритм дій під час повітряної тривоги». Стан роботи з охорони праці, 
техніки безпеки, виробничої санітарії під час освітнього процесу в школі у 
2022-2023 навчальному році знаходився під щоденним контролем 
адміністрації школи. 

У класних журналах 1-11 класів були відведені окремі сторінки для 
бесід із правил дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, з 
профілактики отруєння, правил безпеки при користуванні газом, правил 
безпеки з користування електроприладами, правил безпеки з вибухово 
небезпечними предметами, правил безпеки на воді та інші виховні заходи з 
попередження усіх видів дитячого травматизму. 

Учителями проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності, що 
зафіксовано в окремих журналах на уроках фізичної культури, фізики, хімії, 



інформатики, біології, бесіди з попередження усіх видів дитячого 
травматизму перед виходом на осінні, зимові та літні канікули, 
екскурсійними поїздками. 

У 2023-2024 навчальному році педагогічному колективу необхідно 
продовжити систематичну роз’яснювальну роботу з питань попередження 
дитячого травматизму та контроль за поведінкою учнів на перервах та під час 
екскурсій, а сьогодні в умовах воєнного стану особливу увагу приділяти 
бесідам безпечної поведінки під час воєнного стану. 

Протягом 2022-2023 навчального року системно здійснювався контроль 
за виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів, дотримання 
правил дорожнього руху, технічної безпеки, протипожежної безпеки під час 
навчально-виховного процесу та в позаурочний час. У роботі з дітьми 
педагогічні працівники дотримувалися вимог законів України «Про освіту», 
«Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про дорожній 
рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з 
охорони праці учасників навчально-виховного процесу», комплексних 
заходів по школі щодо збереження життя та здоров’я учнів, запобігання 
травматизму серед учнів. Класні керівники вчасно проводили з учнями 
інструктажі з ТБ, заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки 
життєдіяльності, щотижневі бесіди про збереження життя та здоров’я, про 
що робили записи встановленої форми в журналах з ТБ, планах класних 
керівників, класних журналах. 

Питання безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного 
процесу та в побуті обговорювалися під час засідань педагогічних рад, на 
нарадах при директору, на класних батьківських зборах. 

Проведена соціальна паспортизація класів, школи. Складені і 
опрацьовані списки дітей-інвалідів (3), дітей з багатодітних сімей (46), із 
малозабезпечених сімей (11), дітей учасників бойових дій (8), дітей із сімей 
загиблих військовослужбовців (1), дітей ВПО (8). Складені списки дітей, 
яким надається безкоштовне харчування за кошти громади: учні 1-4-х класів, 
діти-інваліди, діти з багатодітних сімей, діти з малозабезпечених сімей (за 
наявності відповідних довідок), дітей учасників бойових дій, дітей ВПО. 
Гаряче пільгове  харчування організовано для всіх учнів ліцею, зокрема: 
1-4 класи, дітей пільгових категорій – 105 учнів. 

Харчування для учнів 5-11 класів  за рахунок батьківської плати, що 
становила 20 грн. – 35 осіб. 

Класні керівники та вчителі постійно тримають під контролем своїх 
учнів. На кожному поверсі є чергові вчителі, класні керівники 
супроводжують та знаходяться разом з дітьми в їдальні. Володіють 
інформацією про місце знаходження дітей в позаурочний час, залучають до 
гурткової роботи, в разі потреби відвідують вдома, проводять індивідуальні 
бесіди з батьками та дітьми. 

З метою запобігання травматизму та підтримання порядку на перервах 
протягом навчального року організовується чергування по школі вчителями. 
Але цей напрямок роботи ще потребує корекції і сумісних зусиль щодо 
покращення, а саме: 

• класним керівникам привчати учнів до культурної поведінки у школі. 



Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту школи у 2022-
2023 навчальному році в основному виконані. У навчальному закладі були 
затверджені плани основних заходів підготовки цивільного захисту на 2022-
2023 роки, уточнені Плани дій структурних підрозділів у режимах 
повсякденної діяльності, підвищеної готовності, надзвичайної ситуації, 
надзвичайного стану. Основні зусилля у розв‘язанні питань ЦЗ 
спрямовувалися на організацію навчання учнів та постійного складу 
навчальних закладів згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх правилам 
поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних 
ситуацій, прийомам надання першої допомоги тощо. Підготовка з цивільного 
захисту учнів школи проводилася під час вивчення курсів «Основ здоров‘я» 
у 5-9 класах; предмета – Захист України у 10-11 класах. 

Перевірка і закріплення учнями та педагогічним колективом 
навчального закладу теоретичних знань з ЦЗ, практичних навичок під час дій 
у екстремальних умовах здійснювалася під час проведення у закладі Дня 
цивільного захисту. 

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 
раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у 
закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами 
України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону 
дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та 
доповненнями, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), 
вимогами НАССР, іншими нормативними документами. 

Навчальний заклад (їдальня) укомплектований штатом: кухар та 
підсобний робітник. Приміщення їдальні та харчоблоку потребують 
капітального ремонт та заміни технологічного обладнання. Протягом року 
адміністрацією закладу та працівниками Держпродспоживслужби 
здійснювалися перевірки організації та якості харчування. 

Необхідними складовими процесу організації харчування у закладі є: 
•  видання відповідних наказів; 
•  затвердження списку дітей пільгової категорії; 
•  відпрацювання режиму і графіка харчування дітей; 
•  приймання продуктів харчування і продовольчої сировини 

гарантованої якості; 
•  складання меню-розкладу; 
•  виготовлення страв; 
•  проведення реалізації готових страв; 
•  ведення обліку дітей, які отримують безкоштовне гаряче 

харчування, а також гаряче харчування за кошти батьків; 
•  контроль за харчуванням з боку адміністрації, класних 

керівників, батьків учнів; 
•  інформування батьків під час проведення батьківських зборів 

про організацію харчування дітей у закладі. 
Продукти харчування та продовольча сировина надходять до 

навчального закладу разом із супровідними документами, які свідчать про їх 
походження та якість (накладні, сертифікати відповідності, висновки 



санітарно-епідеміологічного експертизи). Облік дітей, охоплених 
безкоштовним харчуванням, здійснюється класними керівниками. 

У шкільній їдальні не допускається використання продуктів харчування 
без відповідного сертифікату якості; реалізація страв та виробів, продуктів 
харчування, які не допускаються в дитячому харчуванні, використання 
обладнання та інвентарю не за призначенням. 

 
РОЗДІЛ ІІ. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 
 
На закінчення 2022-2023 н.р. навчального року у початкових класах 

закладу освіти навчається 74 учні, у 5-9 класах – 106 учнів, у 10-11 класах – 
20 учнів. 

Згідно з річним планом роботи освітнього закладу на 2022-2023 
навчальний рік адміністрацією закладу було проведено аналіз досягнень 
учнів 1-4, 5-11-х класів за навчальний рік. 

За підсумками аналізу навчальних досягнень 2022-2023 навчального 
року із 200 учнів 1-11 класів: 

• 74 учні: 1-2 класів оцінені вербально, 3-4 класів - рівнево і 
оформлені свідоцтва досягнень; 

• 192 учні переведено на наступний рік навчання; 
• 3 учні закінчили навчання за індивідуальною формою; 
• 10 ученів нагороджено Похвальним листом «За високі 

досягнення у навчанні»; 
• 21 учень отримав свідоцтво про базову середню освіту 

звичайного зразка; 
• 8 учнів отримали свідоцтво про повну загальну середню освіту 

звичайного зразка. 
 

Якщо  проаналізувати  рівень  навчальних  досягнень учнів 3–4 класів за  
2022–2023 навчальний рік, то  підсумки по класах  будуть такими.                                                                      
Результати  узагальнені  у таблиці, наведеній нижче. 
                                                   Моніторинг 
                             рівня  навчальних досягнень учнів  3–4 класів 
                                        за  2022–2023 навчальний рік 
 
Клас К-ть 

учнів 
                                 Рівень навчальних досягнень Якість 

знань 
    % 

початковий   середній   достатній   високий 

к-ть 
учнів 

% к-ть 
учнів 

% к-ть 
учнів 

% к-ть 
учнів 

% 

3П 14 0    0 2 14,3 12 85,7 0 0 85,7 
3М     7 1 14,3 2 28,6 3 42,8 1 14,3 57,1 
4П     15 1 6,7 6 40 6 40 2 13,3 53,3 
4 М 6 0 0 2 33,3 2 33,3 2 33,3 66,6 

Всього 42 2 4,7 12 28,6 23 54,8 5 11,9 66,7 
             



 

  
              Високий рівень навчальних досягнень мають здобувачі освіти 

початкової школи:  Коробчинський Андрій (4 клас), Зарицька Марія (4 клас), 

Григорук Єлизавета (4 клас),  Коба  Володимир  (4 клас),  Брацішевська  

Валерія   (3  клас). 

              Порівнюючи  якісні показники здобувачів освіти з  І семестром 

з’ясовано, що  у  ІІ семестрі  рівень знань учнів підвищився на  4 %.  

Середній бал підвищився на  0,1  балів.  Серед  усіх  класів,  у  ІІ семестрі  у  

порівнянні  з   І  семестром,  найбільше  підвищилася  якість  знань   у                          

9   класі,  а саме  на   18,8 %.   А  середній  бал  найбільше  підвищився  на  

0,4   у   10 класі  у   ІІ  семестрі   в  порівнянні  з   І  семестром. 
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Моніторинг 
 рівня навчальних досягнень учнів 3-4 класів  

за 2022-2023 навчальний рік 

початковий   середній   достатній   високий 
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рівня навчальних досягнень учнів 3-4 класів  
за 2022-2023 навчальний рік (якість знань) 

Якість знань, % 



Учнів ліцею за 2022–2023 навчальний рік оцінено відповідно до 

критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів початкової школи та 

критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів основної й старшої школи.  

            Результати узагальнені у таблиці, наведеній нижче. 

                                                       Моніторинг 
                             рівня  навчальних досягнень учнів 5–11 класів 
                                       за  2022–2023 навчальний рік 
 
Клас К-ть 

учнів 
                                 Рівень навчальних досягнень Якість 

знань 
% 

Серед
ній 
бал 

початковий   середній   достатній   високий 

к-ть 
учнів 

% к-ть 
учнів 

% к-ть 
учнів 

% к-ть 
учнів 

% 

5 27 1 3,7 14 51,9 10 37 2 7,4 44,4 8,4 
6 14 2 14,3 8 57,1 4 28,6 0    0 28,6 7,6 
7 27 3 11,1 19 70,4 4 14,8 1 3,7 18,5 7,4 
8 17 1 5,9 12 70,6 4 23,5 0 0 23,5 7,2 
9 21 2 9,5 15 71,4 3 14,3 1 4,8 19,1 6,9 
10 12 1 8 6 50 3 25 2 17 42 8 
11 8 0 0 6 75 2 25 0 0 25 8,5 

Всього 126 10 7,9 80 63,5 30 23,8 6 4,8 28,6 7,7 
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Моніторинг 
 рівня навчальних досягнень учнів 5-11 класів  

за 2022-2023 навчальний рік 

початковий   середній   достатній   високий 



 
 
Середній     показник    якості   знань  за   2022–2023 навчальний рік  у   

закладі  становить  28,6 %,  у  цілому – це   низький  показник. В  окремих  

класах  він   вищий  за  середній.   Показник   якості   знань   найвищий   в                        

5 класі – 44,4 %, 10  класі  – 42 %,     а    найнижчий   у   7 класі – 18,5 %  та  у     

9    класі –19,1  %. За   середнім    балом   класу    найвище   в     рейтингу   11   

клас –  8,5   балів   та   5   клас – 8,4   балів,  а   найнижче  в   рейтингу  9  клас 

– 6,9  балів.  Найвищі   показники  середнього   балу   мають   учні   ліцею:  

Ковальчук   Олег  (10 клас)  – 11  балів,  Палій    Ілона  (7 клас)  – 10,9    балів,    

Бондаренко Максим (5 клас) – 10,4  балів,  Шаповалова  Аріанна (5 клас) – 

10,4  балів,  Ліщун Маргарита (5 клас) – 10,4  балів,  Орлан   Олександра   (11 

клас) – 10,3   балів, Брацішевська Марія (5 клас) – 10,3  балів, Стецюк  

Ангеліна  (7 клас) – 10,2 балів, Пахолюк Віра (5 клас) – 10,1 балів,   Когут   

Анжела      (9 клас) –  10,1  балів, Черчик   Марія  (11 клас) –  10,1 балів, 

Мазур  Марина (10 клас) – 10 балів, Зарицька Діана  (10 клас) – 10  балів,  

Гончарук Софія (6 клас) – 9,7 балів, Холод   Анна  (8 клас ) – 9,4 балів,  

Яворська  Крістіна  (7 клас) –9,4 бали, Дишкант  Артем   (7 клас) – 9,2 балів,  

Василевський   Ігор (6 клас) – 9,3 балів, Когут Вікторія (6 клас) – 9,2 балів.  

         Високий рівень знань з усіх предметів за 2022–2023 навчальний рік   

мають 6 здобувачів освіти  (5–11 класи),  а  саме: Бондаренко Максим                          

(5 клас),  Шаповалова   Аріанна  (5 клас), Палій  Ілона (7 клас), Когут  

Анжела  (9 клас), Ковальчук Олег (10 клас), Мазур Марина (10 клас). 
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Моніторинг 
рівня навчальних досягнень учнів 5-11 класів 

 за 2022-2023 навчальний рік 
(якість знпнь, середній бал) 

Якість знань, % Середній бал 



Мережа класів 
 
Адміністрацією та педагогічним колективом КЗ «Пултівецький ліцей» 

проведено роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі. 
           У   КЗ  «Пултівецький ліцей»   у 2022-2023  навчальному році  
навчалося 200  учнів у 15 класах. Середня наповнюваність класів становить 
13,3 осіб у класі. 
           Початкова  школа  нараховує 8 класів, у  яких навчалися  74 учнів; 
           Основна школа  нараховує  5 класів, у  яких навчалися 106  учнів; 
           Старша  школа  нараховує 2  класи,  у  яких навчаються 20 учнів. 

Середня наповнюваність класів у 2022-2023 навчальному році 
становить 13,3 учня. Основними заходами зі збереження контингенту учнів у 
2022-2023 навчальному році були: 

• організація обліку дітей та підлітків на території обслуговування; 
• спільна робота з ДНЗ; 
• контроль відвідування учнями навчальних занять; 
• організація педагогічного патронажу 
• функціонування гуртків; 
• індивідуальна робота з учнями та батьками; 
• надання закладом якісної освіти. 

Аналіз руху учнів 
Учнів на початок 2022-2023 н.р. – 208 
Вибуло – 8 
Прибуло - 1 

Аналіз зміни руху учнів свідчить, що вони зумовлені зміною місця 
проживання родини або пов’язані з переїздами – причина військоий стан. 

Основними напрямами роботи щодо забезпечення соціальної 
підтримки дітей пільгових категорій є виявлення, облік і створення умов для 
їхнього навчання, виховання й розвитку. 

 
Робота з обдарованою молоддю 
 

У  2022-2023  н.р. робота з обдарованими та здібними учнями у ліцеї 
була організована на належному рівні. Педагоги плідно працювали протягом 
навчального  року, підготували  призерів, переможців. Призерами є такі учні:                                                           
- Палій Ілона Ігорівна (7 клас)  –  
 I місце у II етапі етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу 
учнівської молоді імені  Тараса Шевченка,  
 I місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури, 
 I місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з хімії, 
 IІ місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з математики, 
 II місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання   
- Мазур Марина Ярославівна (10 клас) –  



I місце у II етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра 
Яцика   
ІІ місце з волейболу серед закладів освіти Якушинецької територіальної 
громади 
- Холод Анна Олександрівна (8 клас) –  
I місце у II етапі етапу  Міжнародного конкурсу з української мови імені 
Петра Яцика   
- Черчик Марія Володимирівна (11 клас) –  
IІІ місце у IIІ етапі Всеукраїнської олімпіади з біології,   
I місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з біології,  
I місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з екології,   
переможець конкурсу солістів-вокалістів «Зіркова мрія - 2023» 
- Когут Анжела Сергіївна (9 клас) –  
IІ місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з біології, 
IІ місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання,  
ІІІ місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури 
ІІ місце з волейболу серед закладів освіти Якушинецької територіальної 
громади 
- Василевський Ігор Дмитрович (6 клас) –  
I місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з математики  
- Бакуліна Олена Леонідівна (8 клас) –  
IІ місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з географії   
Ковальчук Олег  Павлович (9 клас) – 
IІ місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з біології 
І місце у змаганнях з волейболу серед закладів освіти Якушинецької 
територіальної громади 
ІІІ місце у складі волейбольної команди в змаганнях з волейболу серед 
збірних команд територіальних громад по програмі Вінницької обласної 
гімназіади 
Когут Яна Володимирівна (9 клас) – 
ІІ місце у змаганнях з  волейболу серед закладів освіти Якушинецької 
територіальної громади 
Пахолюк Дарія  Русланівна (10 клас) – 
ІІ місце у змаганнях з  волейболу серед закладів освіти Якушинецької 
територіальної громади 
Чорна Карина Олегівна (11 клас) – 
ІІ місце у змаганнях з  волейболу серед закладів освіти Якушинецької 
територіальної громади 
Зарицька Діана Володимирівна (10 клас) –  
ІІ місце у змаганнях з тенісу та ІІ місце у змаганнях волейболу серед закладів 
освіти Якушинецької територіальної громади 
Стасюк Крістіна  Анатоліївна (10 клас) – 



ІІ місце у змаганнях з тенісу та ІІ місце у змаганнях з волейболу серед 
закладів освіти Якушинецької територіальної громади 
Сафроненко Вадим Васильович (10 клас) –  
ІІ місце у змаганнях з тенісу серед закладів освіти Якушинецької 
територіальної громади 
І у змаганнях з волейболу  серед закладів освіти Якушинецької 
територіальної громади 
ІІІ місце у складі волейбольної команди в змаганнях з волейболу серед 
збірних команд територіальних громад по програмі Вінницької обласної 
гімназіади 
Явний Вадим Павлович  (10 клас) –  
ІІ місце змагань з тенісу серед закладів освіти Якушинецької територіальної 
громади 
ІІІ місце у складі волейбольної команди в змаганнях з волейболу серед 
збірних команд територіальних громад по програмі Вінницької обласної 
гімназіади 
Луць Ростислав Олександрович (9 клас) –  
ІІІ місце у складі волейбольної команди в змаганнях з волейболу серед 
збірних команд територіальних громад по програмі Вінницької обласної 
гімназіади 
Копистинський Назар Дмитрович (9 клас) –  
ІІІ місце у складі волейбольної команди в змаганнях з волейболу серед 
збірних команд територіальних громад по програмі Вінницької обласної 
гімназіади 
Бондарчук Вадим  В’ячеславович (9 клас) – 
 ІІІ місце у складі волейбольної команди в змаганнях з волейболу серед 
збірних команд територіальних громад по програмі Вінницької обласної 
гімназіади 
Лопатюк Максим Вадимович (10 клас) – 
ІІІ місце у складі волейбольної команди в змаганнях з волейболу серед 
збірних команд територіальних громад по програмі Вінницької обласної 
гімназіади 
Проценко Назар Олегович (9 клас) – 
ІІІ місце у складі волейбольної команди в змаганнях з волейболу серед 
збірних команд територіальних громад по програмі Вінницької обласної 
гімназіади 
Хавтірко Олександр Анатолійович (10 клас) – 
ІІІ місце у складі волейбольної команди в змаганнях з волейболу серед 
збірних команд територіальних громад по програмі Вінницької обласної 
гімназіади 
Шаповалова Аріанна Юліївна (5 клас) –  



Переможець у номінації «Хореографія» фестивалю учнівської та 
вчительської творчості «Проліски надії – 2023».  

Учні  1-4 класів  КЗ «Пултівецький ліцей» взяли  активну   участь   у    
ХVІ     Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «Зима-2023»  з  української  мови,   
з математики, з  ЯДС  та  отримали Дипломи І, ІІ, ІІІ ступенів та Сертифікати 
учасників. Їх підготували вчителі початкових класів: Мокроуз О.Ю., 
Мельник Т.А., Мельник С.Ф., Коник Н.А.,  Коробчинська Ю. М.,  Костюк 
Т.С., Олійник О.В., Шпилюк Ю.В.  
             Здобувачі освіти  6-10  класів   КЗ  «Пултівецький ліцей»  взяли   
активну  участь   у   ХVІ   Всеукраїнській  інтернет-олімпіаді «Зима-2023»  з  
української мови  та  літератури (учитель  Хавтирко С.І.),   з   історії   
(учитель   Гронюк  Г. О.),   з    біології   (учитель  Уманець О.О.),  з   географії   
(учителі Гронюк Г.О., Уманець О.О.) . 

Учні закладу отримали одноразову грошову винагороду від 
Якушинецької сільської ради у сумі _________ грн. та депутата Вінницької 
обласної ради Масленнікова О.Г. у сумі ____________ грн.                                                                           
 
РОЗДІЛ ІІІ. ОЦІНКА ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ 
ПРАЦІВНИКІВ 
 

Протягом 2022-2023 навчального року педагогічні працівники закладу 
працювали над загальношкільною науково-методичною проблемою у 
наступних методичних комісіях: 

• предметів суспільно-гуманітарний циклу; 
• предметів природничо-математичного циклу; 
• початкових класів; 
• класних керівників. 

Аналіз роботи методичних комісій засвідчує, що основну увагу вчителі 
приділяли підвищенню фахової майстерності, розвитку власної творчої 
особистості, спільному вирішенню завдань, поставлених методичними 
комісіями щодо втілення сучасних інновацій та педагогічних технологій, 
сприяли творчому підходу до реалізації ідей програм з кожного предмета на 
забезпечення, засвоєння й використання найбільш раціональних методів і 
прийомів навчання та виховання школярів. На засіданнях методичних 
комісій розглядались, зокрема, такі питання: 

ü виконання Державних стандартів освіти; 
ü вивчення й реалізація основних положень нормативних і 

директивних документів про освіту; 
ü опрацювання методичних рекомендацій щодо вивчення базових 

дисциплін у 2022-2023 навчальному році; 
ü методика організації та проведення сучасного уроку; 
ü використання інтерактивних технологій як засіб підвищення 

ефективності уроку; 
ü формування предметних компетентностей в учнів; 



ü робота з творчо обдарованою молоддю, залучення до участі в 
різноманітних конкурсах, олімпіадах; 

Робота методичних комісій була спланована, засідання проводилися на 
належному рівні з обговоренням науково-теоретичних питань і практичної 
діяльності вчителів. 

Методична рада закладу забезпечувала планування, керівництво та 
аналіз методичної роботи протягом року. Майстерність учителів 
здійснювалася через постійне самовдосконалення, вивчення передового 
досвіду вчителів України та своїх колег шляхом самоосвіти та через участь у 
роботі методичних об’єднань, семінарах, виконанні особистих творчих 
планів. 

Атестація педагогічних працівників 2022-2023 навчального року 
проходила  за  планом заходів з проведення атестації, який передбачає 
перевірку  строків проходження курсів, підвищення кваліфікації 
педпрацівників, закріплення вчителів за членами адміністрації ліцею, 
відвідування навчальних занять представниками адміністрації, профкому, 
членами атестаційної комісії, оформлення методичних матеріалів на період 
атестації   вчителя;  складання  графіку проведення відкритих уроків  
учителів, що атестуються, а також позакласних заходів, вивчення рівня 
кваліфікації, професійної  діяльності  та  загальної  культури  в  
педагогічному колективі,  серед   учнів  та  їх  батьків. 

За підсумками атестації 2022-2023 навчального року:  
Підтверджена раніше присвоєна кваліфікаційна категорія «Спеціаліст вищої 
категорії» та раніше присвоєне педагогічне звання «Старший учитель» – 
Моргун В.П., вчителю хімії; 
Присвоєна кваліфікаційна категорія «Спеціаліст вищої категорії» –Мельник 
Т.А., вчителю початкових класів; 
Присвоєна кваліфікаційна категорія «Спеціаліст першої категорії» – Гронюк 
Г.О., вчителю географії, історії, правознавства, громадянської освіти; 
Присвоєна кваліфікаційна категорія «Спеціаліст першої категорії» – 
Мокроуз О.Ю., вчителю початкових класів. 

 
Станом на травень 2023 року  рівень кваліфікації 

педпрацівників закладу є наступним: 
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Педагоги закладу освіти є активними членами вебспільноти освітян, 
працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На урок», «Прометеус» 
тощо, де проходять курси, беруть участь у семінарах та конференціях, 
розміщують власні методичні матеріали, створюють тести для перевірки 
рівня навчальних досягнень учнів. 

Також, ліцей має певні здобутки у  творчих конкурсах педагогів. 
Зокрема, вчитель початкових класів Мокроуз Олена Юріївна взяла участь у 
Всеукраїнському  конкурсі «Вчитель року-2023» у номінації «Початкова 
освіта», гідно представивши навчальний заклад. Олена Юріївна також взяла 
участь  у  конкурсі  «Обласна педагогічна премія», подавши для розгляду 
оформлені матеріали.   
            За результатами підготовки призерів ІІ та ІІІ етапів Всеукраїнських 
учнівських олімпіад, переможців територіальних та обласних спортивних 
змагань, творчих конкурсів, для стимулювання вчителів, нагороджено 
Грамотами  комунального закладу «Пултівецький ліцей  Якушинецької 
сільської ради Вінницької області»  педагогів  закладу.      

Питання методичної роботи з педагогічними кадрами, удосконалення 
професійної майстерності були предметом обговорення на засіданнях 
педагогічних рад, адміністративних нарад, нарад при директорі. 

Аналіз підсумків навчального року дає підстави зробити висновки, що 
порівняно з минулим навчальним роком зріс рівень фахової майстерності 
педагогів. Педагогічний колектив школи в процесі своєї діяльності реалізував 
мету виховання, навчання та розвитку дітей, поставлену на початку 
навчального року. 

Разом з тим в організації методичної роботи багато невирішених 
проблем, суттєвих недоліків: 

•  педагоги залишаються інертними до публікацій методичних 
розробок у фахових виданнях; 

•  потребує покращення робота по залученню вчителів до участі у 
обласному конкурсі «Учитель року». 
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Виховна робота 

 
Виховна робота в КЗ «Пултівецький ліцей» протягом 2022-2023 

навчального року була спрямована на виконання Законів України «Про 
освіту», «Про повну загальну середню освіту», здійснювалася згідно з  
програмою  «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 
навчальних закладів України», затвердженої наказом Міністерством освіти і 
науки України від 31.10.2011р. №1243, Постанови Кабінету Міністрів 
України», наказу МОН України від 06.06.2022 року «Про деякі питання 
національно-патріотичного виховання в закладах освіти України та 
затвердження Концепції національно-патріотичного виховання в системі 
освіти України та заходів щодо її реалізації до 2025 року та з метою 
виховання дітей у дусі патріотизму, глибокого розуміння історії свого 
народу, національної ідентичності, самобутності, формування в учнівської 
молоді високої громадянської активності та національної свідомості, 
причетності до творення сьогодення України та його майбутнього. 
Відповідно до плану роботи КЗ «Пултівецький ліцей» пріоритетними 
ціннісними напрямками виховної роботи у 2022-2023  н. р. були: 
     Протягом І семестру - формування здорового способу життя.  Метою 
напряму «Формування здорового способу життя» є забезпечення 
повноцінного розвитку дітей і молоді, охорона та зміцнення їхнього здоров’я; 
формування фізичних здібностей, гармонії тіла і душі; виховання потреби в 
регулярних заняттях фізичною культурою; дотриманні режиму дня, у 
прагненні до оволодіння санітарно-гігієнічними знаннями і навичками; 
вивчення здорового харчування; запобігання шкідливих звичок; утвердження 
здорового способу життя.   
         У  ІІ семестрі провідним напрямком було  національно-патріотичне  
виховання, де реалізовувались  задачі  виховання та формування в учнів 
духовності, високо свідомих представників, патріотів українського народу, 
творців національної та загальнолюдської культури, вільних громадян 
незалежної України. 
    За підсумками вивчення ціннісних напрямків були видані підсумкові 
накази: «Про вивчення стану національно-патріотичного виховання в І 
семестрі 2022-2023 н.р.», від 22.12.2022 №156; «Про проведені заходи  з 
виконання програми Національно-патріотичного виховання від 30.01.2023 р.                        
№14-о»; «Про підсумки участі учнівських колективів 1-11 класів  у конкурсі 
«Кращий учнівський колектив - 2023» від 02.06.2023 р. №73-о; «Про стан 
виконання  шкільної програми «Здоров’я», профілактики бездоглядності, 
злочинності, шкідливих звичок» від 06.06.2023 р. №78-о. 

Методична комісія класних керівників у 2022-2023 навчальному році 
працювала над реалізацією методичної проблеми «Формування у здобувачів 



освіти національно-патріотичних почуттів, любові до свого народу, рідної 
мови, традицій на основі виховання ціннісного ставлення до держави та 
суспільства». За період 2022-2023 навчального року було проведено 4 
засідання методичних комісій класних керівників, на яких було розглянуто 
питання планування виховної роботи в класах, опрацьовані основні 
нормативні документи з виховної роботи, проводились психологічні 
тренінги, вивчалася робота, яку проводили класні керівники з профілактики 
правопорушень серед підлітків, обговорене «Положення про класного 
керівника» та «Положення про конкурс «Класний керівник року», розглянуті 
питання про роль ціннісного ставлення до формування здорового способу 
життя, вивчалися новинки педагогічної літератури та передовий 
педагогічний досвід. Також систематично проводилися заходи, спрямовані на 
реалізацію Концепції національно-патріотичного виховання на 2021-2025 рр.  

На  засіданнях МК було розглянуто питання планування виховної 
роботи в класах, опрацьовані основні нормативні документи з виховної 
роботи, проводились психологічні тренінги, вивчалася робота, яку проводили 
класні керівники з учнями, які потребували особливої і систематичної уваги, 
вивчалися новинки педагогічної літератури та передовий педагогічний досвід 
освітян. 

Також систематично проводилися заходи, спрямовані на реалізацію 
Концепції національно-патріотичного виховання на 2021-2025 рр.  

Для посилення превентивно-правової освіти учнів, усвідомленого, 
виваженого ставлення до своїх дій та вчинків та на виконання 
Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації 
Конвенції ООН про права дитини», рекомендацій МОН щодо створення 
безпечного освітнього середовища був проведений тиждень права, гідності та 
свободи. 
    Проводяться години спілкування, години довіри на тему «Твоє життя – 
твій вибір». Залучається  до роботи з учнями «групи ризику» психологічна 
служба та працівники правоохоронних органів. Учні «групи ризику» 
залучаються  до гурткової роботи, до участі в конкурсах, турнірах, 
спортивних змаганнях. Проводяться операції-рейди: «Урок», «Дозвілля», 
«Перерва», «Запізнення» з метою покращення успішності та дисципліни 
учнів. Включаються  питання на право-виховну тему в порядок денний 
батьківських зборів. Проводяться психолого-педагогічний консиліуми із 
метою виявлення причин поганої дисципліни окремих учнів. Заслуховуються  
на нарадах, педрадах та методичному об’єднанні класних керівників питання 
щодо організації роботи з превентивного виховання.  
    У закладі видано відповідні накази за підсумками проведення 
різноманітних заходів з реалізації Концепції національно-патріотичного 
виховання в системі освіти України, з метою виховання дітей у дусі 
патріотизму, глибокого розуміння історії свого народу, національної 



ідентичності, самобутності, формування в учнівської молоді високої 
громадянської активності та національної свідомості, причетності до 
творення сьогодення України та його майбутнього, так в  КЗ «Пултівецький 
ліцей» протягом 2021 – 2023 рр. було виконано таке: 
 • Класними керівниками проведено перший уроку  на тему «Я – патріот і 
господар своєї землі», «Ми українці – гордий народ нескореної країни». 
• Щотижня розпочинаються  і закінчуються  заняття з виконання 
Державного Гімну України.                                                                                                                                        
• Учителями фізичної культури та класними керівниками проведені 
Олімпійський тижнь і Олімпійські уроки (онлайн), створені фотоколажі «Ні 
дня без спорту», проведений онлайн-челендж з фізичної культури.  
•  На підтримку учасників бойових дій, поранених військовослужбовців 
організовані Акції: «5 картоплин», «Борщовий набір», «Окопна свічка», 
«Маскувальна сітка», «Вітальна листівка  з Днем захисника України», 
«Продуктова посилка  в зону бойових дій», «Рибна консерва для воїнів ЗСУ». 
• Педагогом-організатором Кизимою М.П. та класними керівниками 
проведений захід відзначення Міжнародного Дня миру  «Ми хочемо миру!», 
до якого  виготовлені «Парасольки миру». 
• Колективом закладу проведено заходи щодо відзначення Дня 
Захисника України та Дня українського козацтва: квест «Козацькі курені»; 
козацькі розваги «Козацькому роду - нема переводу!»;  класні заходи 
«Вшанування захисників України різних часів»; тематична книжкова 
виставка в бібліотеці; зустріч з воїном-захисником України. 
•    учителями-предметниками організовано до Дня  української писемності 
та мови, Дня пам'яті  Григорія Сковороди, День пам'яті  Нестора  Літописця: 
тематичні уроки української мови та літератури; участь у написанні 
Всеукраїнського радіодиктанту; тематичні виставки літератури в бібліотеці 
ліцею; відвідування заходу до Дня народження Г. Сковороди в сільській 
бібліотеці. 
• Відзначили День Гідності та Свободи і провели тематичні заходи: ЗВР 
Кашараба О.М. та педагог-організатор Кизима М.П. - загальношкільну  
лінійку, присвячену  історичним подіям  в  Україні  під  час  Революції  
Гідності; вчителем історії Гронюк Г.О. проведені уроки мужності  "Ми не 
зганьбили славу наших предків, нових Героїв  дали  небесам", уроки-
диспути: "Герої  України - хто  вони?",  "Що означає  бути  гідним?" , "Герої  
Небесної  сотні",  проведено  патріотично-інформаційну  годину спілкування  
"Від  Революції  Гідності  до  Країни Гідності",  онлайн-показ  
документальних фільмів:  "Зима, що  нас  змінила", "Революція Гідності". 
• ЗДВР Кашарабою О.М., педагогом-організатором Кизимою М.П.. 
разом з учнівським самоврядуванням організовано заходи вшанування  
пам'яті загиблих людей під час Голодомору 1932 - 1933 років: класними 
керівниками проведені виховні години пам’яті, педагогом – організатором  



Кизимою М. П. організована тематична інформаційна виставка; створили 
снопи з колосків цінностей  як символу подiй, що трапились 1932-1933 рр.; 
вшанували пам'ять загиблих на виховному заході «Україна пам’ятає, світ 
визнає!»;  вчитель історії Гронюк Г.О. провела для  5-11 класів - перегляд 
фото та відео документальної хроніки про Голодомор, пізнавальну гру-
доміно" Голодомор 1932-1933," інформативні просвітницькі бесіди з 9-11 
класами - "Нас вбивали, бо ми – українці!” “Вкрадене дитинство”, 
Голодомор: нищення ідентичності”, "Масовий штучний голод 1921-1923”,  
переглянуто відео-спогади очевидців голодоморів, архівні матеріали того 
часу, які тривалий період не оприлюднювались та підготовлено виступи з 
даної тематики;  учні початкових класів філії Махнівка намалювали 
тематичні малюнки "Ми пам'ятаємо"; бібліотекар Марценюк О.М. 
підготувала книжкову виставку "Дзвони пам'яті".                                                                                            
• ЗДВР Кашарабою О.М.  та педагогом–організатором Кизимою М.П. та 
класними керівниками організована  Акція  до Дня Збройних Сил України, де 
учні ліцею передали воїнам ЗСУ  листи та малюнки з  вітаннями та 
побажанням перемоги. 
• ЗДВР Кашарабою О.М., педагогом–організатором Кизимою М.П.   та 
класними керівниками організовано флешмоб «Українську хустку одягаємо - 
перемогу  наближаємо!», зроблено фотопрезентацію «День української 
хустки» для газети «Шкільна територія «КЗ Пултівецький ліцей». 
• Класним керівником 9 класу Бадрак Т.В. проведено відкриту виховну 
годину «Ми громадяни України, ми - громадяни  Всесвіту". 
• В закладі проведено заходи  до українських народних свят та традицій: 
відкрита виховний захід в 10 класі «Андріївські вечорниці», виховні заходи 
до свята Миколая «Пес Патрон на святі Миколая»  та свято «День Святого 
Миколая» (1-4 класи ), квест «У пошуках подарунків Миколая» (5-7 класи),  
педагогом-організатором  разом з учнівським самоврядуванням підготовлено 
щедрівельний гурт «Маланка».  
• Проведено ряд заходів до Дня Соборності України:  класними 
керівниками 1-4 класів організовано колективну творчу справу «Що означає 
бути патріотом?»; інтерактивну гру «Квітник слів про Україну» та 
«Розплутай клубок і відгадай слова»; класні керівники 5-11 класів 
організували колективну творчу справу (стіннівка) «День Соборності 
України»; вчителем історії проведено квест – гру «День Соборності України» 
та  гру з кубиком  Блума «Що я знаю про Україну»; проведена відеоподорож 
«Соборна Україна», «Універсал Української Народної республіки, «10 фактів 
про Україну, які вразили світ», «22  січня – День Соборності України»; класні 
керівники та педагог-організатор провели інформаційний калейдоскоп  
«Суверенній Україні слава і повік» та круглий стіл «Соборність України від 
ідеї до сьогодення»; проведено Ланцюг єднання «У єдності наша сила!» 



• Участь у  фестивалі  солістів-вокалістів "Зіркова мрія 2023" - теми 
виступів учнів ліцею торкаються воєнного  сьогодення. Діти  КЗ 
«Пултівецький ліцей" гідно  представили наш  заклад на конкурсі талантів. 
"Буде перемога!" - з таким гаслом виступив учень 5 класу Бондаренко  
Максим.   «Українська хустка» - оспівувалась  ученицею 6 класу Гончарук 
Софією. "Баладою про дві душі" - розчулила  глядачів  учениця 8 класу 
Одінцова  Анна. А голова самоврядування  ліцею,  учениця  11  класу Черчик 
Марія виборола  нагороду,  отримавши перемогу з піснею "Хто як не ти".   
• До  Міжнародного  дня  рідної  мови  учні  КЗ "Пултівецький ліцей" 
долучилися до літературного марафону  «Смакуй_мову_на_слово», крім 
цього до загальношкільного  дрес-коду "Бережи українське - носи  
вишиванку". Під  час перерв  для  учнів  1-11 класів  було  проведено  гру  
"Мовна круговерть". А на  уроках  української  мови  оформили  карту "Я 
бажаю   рідній   мові...";   заповнили   книжечку - кросворд  "21 лютого - 
Міжнародної   мови"; пограли  у  лото "Фразеологізми - це просто". На 
завершення дня - фотосесія "Я  люблю свою мову". Вчителі  української  
мови  та  літератури    Марущак Г.І., Хавтирко С.І., Руцька І.В. організували  і   
провели  змістовні  цікаві  заходи.  
• 20 лютого 2023 року  в КЗ "Пултівецький ліцей" відбулась тиха акція 
"Ангели пам'яті",  загальноліцейний  захід  "Ангели, які тримають небо".            
У Залі Бойової слави  учні вшанували героїв Небесної сотні,  згадали про 
подвиги односельчан  за свободу і незалежність України в буремні часи, в 
часи  Голодомору і Другої світової війни. Вшанували пам'ять героїв-
односельців,  що загинули під час російсько-української війни.  На захід  
пам'яті були запрошені матері та  сім'ї   загиблих  героїв:  Багнюка  
Валентина, Ревенка Максима та Дишканта Сергія. 
• 25  лютого 2023 р.  у день народження української письменниці Лесі 
Українки у бібліотеці КЗ "Пултівецький ліцей" підготовлено тематичну 
виставку" Я в серці маю те, що не вмирає..." та інформаційну стрічку про 
цікаві факти з життя видатної українки. 
• 26 лютого відзначали День спротиву окупації Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя. Крим – це Батьківщина українців і 
кримськотатарського народу, які по праву є господарями своєї землі!  Саме 
такі висновки зробили учні нашого ліцею на уроках історії. Діти переглянули 
відео та фото світлин подій 2014 року в Криму,  також  проведено з учнями 5-
11  класів інформаційні хвилини "26 лютого - День супротиву АР Криму", 
"Крим - це Україна", переглянуто відеоматеріали "З чого почалась окупація 
Криму". На уроках музичного мистецтва згадували виступ  переможниці 
Євробачення 2017 року, представниці  кримськотатарського  народу,  
української  співачки  Джамали, з піснею "1944"  про  депортацію кримських 
татар. 



• У березні 2023 р., у  переддень Кобзаревого свята наші учні взяли 
участь у літературних читаннях, присвячених творчості Великого Поета. 
Учасники конкурсу - Осіпова Софія, 1 клас, Кизима Каріна, 4 клас, Амброзік 
Анастасія, 9 клас, Одінцова Анна, 8 клас, Когут Анжела,  Когут Яна, Луць 
Ростислав, 9 клас, Мазур Марина, 10 клас.  Усі отримали подяки за активну 
участь. З  цією  метою  у  КЗ " Пултівецький  ліцей"  підготовлена виставка 
"Тарасові  слова-то правда  жива"  (учитель Марущак Г.І.). Також учні ліцею 
взяли участь у літературному  конкурсі на краще декламування творів Тараса 
Шевченка (учителі Мокроуз О.Ю., Мельник Т.А., Марущак Г.І., Хавтирко 
С.І.). 
•  Протягом березня 2023 року учні   6-10  класів   КЗ  "Пултівецький ліцей"  
взяли   активну   участь    у   ХVІ    Всеукраїнській  інтернет-олімпіаді "Зима-
2023"  з  української мови  та  літератури (учитель  Хавтирко С.І.),   з   історії   
(учитель   Гронюк  Г. О.),   з    біології   (учитель  Уманець О.О.),  з   географії   
(учителі Гронюк Г.О., Уманець О.О.).  Діти   отримали   Дипломи  І, ІІ, ІІІ 
ступенів   та   Сертифікати   учасників. 
• Взяли участь у фестивалі  учнівської та  вчительської творчості 
"Проліски  надії 2023". Вокальний ансамбль ліцею  "Первоцвіти" та квартет 
учителів КЗ "Пултівецький ліцей"   отримали "Подяки " за участь у 
фестивалі. А Шаповалова Аріанна здобула перемогу у номінації 
"Хореографія".                                                                                                       
• 24 березя 2023 року  в ліцеї організувала Благодійну ярмарку  
смаколиків на підтримку української  армії. Спільними зусиллями  було  
зібрано 17050 гривень. Усі кошти  передані на потреби  ЗСУ.  
• 6 квітня 2023 р. в  бібліотеці КЗ "Пултівецький ліцей" відбувся захід до 
Міжнародного дня дитячої книги. Для учнів 3 і 4 класу організовано квест 
"Країна казок" та дидактичну гру "Добрий чи злий казковий герой?", і на 
згадку  виготовлено разом з дітьми тематичний кубик Блума. 
• У  рамках  Тижня   цивільного   захисту   у   КЗ  "Пултівецький  ліцей"   
26   квітня   2023   року проведено   День  радіаційної   безпеки.  Класні 
керівники   1-11  класів  провели  виховні години "Іншої  Землі  у  нас не 
буде,  нам  потрібно  нашу зберегти",  "Захист   від   радіаційної  безпеки". 
Вчитель  історії  та  географії   Гронюк   Ганна Олексіївна та  вчитель  
географії  Уманець Ольга Олександрівна  провели  інформаційні  години  
"Чорнобиль  не  має  минулого",    пізнавальні  вікторини : " Правда  чи  міф", 
" Аварія  на  ЧАЕС", Чорний слід Чорнобиля", організувалии перегляд 
відеохронік "Чорнобиль- пам'ять України". Організовано тематичну виставку 
в   шкільний  бібліотекар Марценюк Оксана Миколаївна. 
• День па́м'яті та прими́рення, па́м'яті жертв Другої світової війни, та 
примирення між країнами-учасниками Другої світової війни — пам'ятний 
день в Україні. В нашому ліцеї  з цієї нагоди  було проведено заходи для всіх 
учнів. Вони відвідали Зал бойової слави, де згадали загиблих героїв 



односельців в буремні часи  війни 1939 - 1945 років. Переглянули відео 
"День  па́м'яті та прими́рення " в бібліотеці  ліцею. Для учнів  7-11 класів  на 
уроках історії був пізнавальний  відеолекторій "Міфи та історична правда 
про Другу світову війну". Старшокласники створили  лепбуки: " Ціна 
перемоги 1939-1945", "Ніколи знов", інтерактивну  гру "Маки  пам'яті". 
Вчителем історії Гронюк Ганною Олексіївною також  було  проведено 
інформативні хвилинки біля стели героїв війни -" Ми пам'ятаємо про подвиг 
земляків". 
• 10 травня в 5 класі класним керівником  Саюк  Вірою Михайлівною 
була проведена виховна година на тему: "Патріотизм як самовизначення". За 
допомогою вчителя юні патріоти своєї країни засвоїли терміни "громадянин", 
" патріотизм", "націоналізм", запам'ятали права  та обов'язки громадянина 
держави.  З нагоди  травневих пам'ятних дат хвилиною мовчання вшанували 
пам'ять  загиблих  у  Другій  світовій війні.  Згадали про  героїв  України, які 
своєю  кров'ю  виборювали свободу і незалежність  під час  Революції   
гідності,  та війні, що  нині триває 
• 18 травня  З нагоди Дня вишиванки   всі учні і вчителі нашого  ліцею 18 
травня  одягли святковий одяг українців. В 6 клас, разом з класним 
керівником  Кизимою Мариною Петрівною   "Свято вишиванки". Учні 
засвідчвали  свою приналежність до віковічної української культурної 
традиції. 
• 18 травня в  День боротьби  за права кримськотатарського народу 
вшановували  «День скорботи і пам’яті жертв депортації 
кримськотатарського народу». Захід підготувала педагог-організатор Кизима 
М.П. 
• 23 травня відзначили День Героїв України свято з особливим змістом - 
це день українських борців за свободу і незалежність. На заході, який   
підготувала  педагог-організатор Кашараба О.М. учні  зрозуміли, що 
незважаючи в якому столітті, в яких роках чи в нашому сьогоденні наші герої 
борються за незалежність, ризикуючи своїм життям. Ця дата присвячена всім 
українським воїнам-лицарям Київської Русі, козакам часів Гетьманщини, 
повстанцям, Українським Січовим Стрільцям та воїнам армій УНР та УПА, а 
тепер ще воїнам АТО та російсько-української війни і жінкам, які є 
учасниками цих подій.  
      З метою виховання навичок патріотичного виховання, пропагування 
кращих українознавчих традицій були проведений  День захисників і 
захисниць України у 2022.-2023 н.р., наказ від 18.10.2022 р.  № 127-о                               
   Класними керівниками заплановані та проведені виховні години на тему 
громадянського виховання. 
Традиційні шкільні свята: 
• Свято Знань( учителі 1-11 класи) 
• Свято до Дня учителя, Кнюх Л.П.  11 клас 



• Свято Андрія, Федорцова С.М.  10 клас 
• День Миколая, 1-4 кл.(пед. орг. Кашараба О.М., Кизима М.П.) 
• День козацтва, Коник Н.А.  3 клас 
• День Валентина, Бадрак Т.С., 9 клас 
• День Вишиванки, Кизима М.П. 6 клас 
•         День Матері Олійник О.В., Костюк Т.С. 2 класи, Гаврилюк Н.В. 7 клас. 
• Свято прощання з початковою школою, Мельник Т.А., Мельник С.Ф. 4 
класи 
• Свято Букваря, Мокроуз О.Ю., Шпилюк Ю.В. 1 класи 
• Агідбригада «Молодь обирає здоров’я» Саюк В.М., 5 клас 
• Відкритий виховний захід «Ми за здоровий спосіб життя» Потєєва 
А.М. 8 клас 
Проведені відкриті виховні години у 5 – 10 класах, відповідальні класні 
керівники. 
  На виконання шкільної програми «Здоров’я» та з метою формування у 
молодого покоління бажання вести здоровий спосіб життя, системи високих 
життєвих цінностей, надання учням належної освіти з питань збереження 
здоров’я, шляхів запобігання ВІЛ-інфекцій, виховання в учнів свідомого 
ставлення до свого здоров’я і до здоров’я інших у ліцеї проведено відповідну 
роботу. 
      У ліцеї  створено умови для зміцнення фізичного, психічного, 
соціального і духовного здоров’я, психологічного комфорту і соціального 
добробуту дітей та молоді шляхом визнання пріоритету здорового способу 
життя як основного чинника збереження та зміцнення здоров’я, утвердження 
свідомого ставлення та громадянської відповідальності за власне здоров’я. 
Протягом І семестру 2022-2023 н. р. провідним напрямком виховної 
діяльності ліцею  було формування здорового способу життя.  Метою  цього 
напряму є забезпечення повноцінного розвитку дітей і молоді, охорона та 
зміцнення їхнього здоров’я; формування фізичних здібностей, гармонії тіла і 
душі; виховання потреби в регулярних заняттях фізичною культурою; 
дотриманні режиму дня, у прагненні до оволодіння санітарно-гігієнічними 
знаннями і навичками; вивчення здорового харчування; запобігання 
шкідливих звичок; утвердження здорового способу життя.  
   •     На виконання річного плану роботи \ліцею в закладі у вересні 
проходить місячник «Формування  здорового способу життя, профілактика 
дитячого травматизму на дорозі». З метою проведення інформаційно-
роз`яснювальної роботи щодо дотримання правил безпечної поведінки на 
дорозі напередодні та в перші дні навчального року, вивчення Правил 
дорожнього руху серед дітей та молоді, привернення уваги громадськості до 
проблем гарантування безпеки  руху неповнолітніх  в ліцеї проведені такі 
заходи: 



1. Класними керівниками 1-11 класів були проведені бесіди-інструктажі з 
безпеки дорожнього руху, індивідуальні та групові профілактичні бесіди з 
учнями, що мають велосипеди, роликові ковзани.  
2. Розміщено у вайбер - групах класів  листівки (пам’ятки) «Увага, діти на 
дорозі!», «Правила поведінки пішоходів на дорозі» з питань правил 
користування громадським транспортом та попередження  дитячого 
дорожньо-транспортного травматизму.  
3. Проведено бесіди з батьками учнів, з метою акцентувати увагу на 
проблеми щодо забезпечення захисту життя та здоров’я дітей в процесі 
дорожнього руху, поліпшення засвоєння дітьми норм безпечної поведінки. 
4. Педагогом – організатором Кизимою М.П.  проведено вікторину  
«Веселий пішохід» з учнями 1-4 класів; «Азбука пішохода» для 5-7 класів;  
«Я – учасник дорожнього руху» для учнів 8-11 класів; 
5. Класними керівниками було організовано  перегляд  фільмів  на тему 
дорожнього руху та мультфільмів «Веселий світлофор», «Пішохідний 
перехід», «Де не можна гратися». 
6. Педагогом – організатором  та класними керівниками 1-1 класів 
проведено конкурс малюнків на асфальті «Про безпеку пам’ятай!»  
7. Педагогом-організатором Кизимою М.П. організовано випуск стіннівки 
«Безпечна дорога до ліцею» .  
 •     З 20.03 2023 по 24.03.2023 року, згідно з  річним планом роботи 
ліцею  був проведений Тиждень здорового способу життя та безпеки 
життєдіяльності на тему «Твоє життя – твій вибір». Засобами  
цілеспрямованої просвітницької роботи з учасниками навчально-виховного 
процесу і профілактики травматизму, вихованням  поважного ставлення до 
безпеки людини, роботи над усвідомленням учнями  необхідності 
вироблення навичок з дотримання правил поведінки у надзвичайних 
ситуаціях, удосконаленням навичок із забезпеченням збереження життя та 
здоров'я учнів в умовах воєнного часу та  надзвичайних ситуацій, 
підвищення рівня інформаційно-роз’яснювальної роботи з питань 
забезпечення безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного 
процесу в ліцеї проведені наступні заходи: 
1. Проведена загальношкільна   лінійка, присвячена відкриттю Тижня        
здорового способу життя  та безпеки життєдіяльності  (ЗВР, педагог-
організатор); 
2. Виготовлено тематичні газети  «Я обираю здоров’я!» (класні керівники 
1-11 класів, педагог-організатор); 
3. Проведено виховні години, години спілкування, ігри, конкурси на 
тематику Тижня здорового способу життя та безпеки життєдіяльності (класні 
керівники 1-11 класів); 
4. Проведена квест -гра  та екскурсія в кабінеті Безпеки  «Бережи життя!» 
(зав. кабінетом, педагог-організатор); 



5. Проведена щоденна ранкова зарядка (педагог-організатор, 
самоврядування); 
6. Проведена інтерактивна гра «Що ти знаєш про здоров’я?» (педагог-
організатор, самоврядування); 
7. Проведено рухливі ігри на свіжому повітрі (педагог-організатор, 
самоврядування); 
8. Проведено батьківський всеобуч  «Скринька добрих порад по збереженню 
здоров’я дитини» (ЗДВР, класні керівники); 
9.  Проведені спортивні перерви, змагання з настільного тенісу та флорболу 
серед учнів 5-11 класів (вчителі фізичної культури); 
10. Організовані «Веселі старти» між учнями 5 і 6 класів (вчитель фізичної 
культури 5, 6 класу); 
11. Виготовлено буклет для учнів 1-11 класів  «Пам’ятка здоров’я» 
(практичний психолог); 
12. Проведено відкриті виховні години у 11 класі  «Ведемо здоровий спосіб 
життя», та  у  6 класі «Здоровим бути модно!» (класні керівники); 
13. Проведено відкритий виховний захід,  виступ  команди   5 класу  «Ми - за 
здоров’я!» 
14. Організована благодійна ярмарка на допомогу ЗСУ «Бажаємо здоров’я!» 
(ЗДВР, педагог-організатор); 
15. Оновлено інформаційні матеріали на стенді «Твоє життя-твій вибір!» 
(ЗДВР, педагог-організатор). 
 •    Заступником директора з ВР Кашарабою О.М. розміщено в 
соціальних групах ліцею звернень, пам’яток, листівок до батьків та учнів з 
безпеки життєдіяльності. Заступником  директора з НВР Уманець О.О. для 
впровадження в роботу класних керівників,  розроблено інструктажі з БЖД 
учасників освітнього процесу, правила евакуації з приміщення  під час 
повітряної тривоги,  поводження в сховищі  під час повітряної  тривоги, 
інструктажі з БЖД  під час літніх канікул у період воєнного часу для учнів 1-
11 класів.  
  • Класними керівниками було проведено онлайн-години спілкування, 
бесіди з тематики запобігання травматизму та загибелі дітей внаслідок 
пожеж, при виявленні вибухонебезпечних предметів, правил поведінки на 
залізниці, на дорогах, біля водойм, біля недобудованих та аварійних будівель,  
з піротехнічними засобами, при користуванні побутовим газом та щодо 
інших надзвичайних подій. 
     Протягом 2022-2023  навчального року проводились такі  відкриті виховні 
години та заходи з напрямку здорового способу життя: 
  •  24 березня на  відкритій виховній годині у 6 класі «Здоровим бути 
модно!" класний керівник Кизима М.П. розповідала про видатних 
українських спортсменів, по-сучасному  інсценували українську народну 
казку, продовжували народні прислів'я  про здоров'я,  які дуже актуальні в 



сьогоденні. Діти переглянули відео про однолітків,  які мали негативний 
досвід вживання шкідливих речовин. 
• В березні Кнюх Л. П. проведена   бесіда про "Шкідливі звички" в 11 
класі, де  обговорювали  питання  про вплив шкідливих звичок на організм 
жінки, майбутньої мами,збереження власного здоров'я в молодості.  
•  «Ми за здоров’я!»  називався захід, який провела в квітні 2023 року  
класний керівник 5-го класу Саюк В.М., де п'ятикласники закликали всіх 
присутніх вести здоровий спосіб життя: не вживати шкідливу їжу та напої, 
займатися спортом, дбати про своє  здоров'я  та  довкілля. 
•  У квітні 2023 році класним керівником 8 класу Потєєвою А.М.  
підготовлено відкритий виховний  захід «Правила здорового способу життя»,  
на якому звертали увагу  однолітків на негативний   вплив шкідливих звичок, 
важливість правильного харчування, усвідомлення необхідності 
відповідального ставлення до здоров’я як до найвищої цінності. 
• 26 травня  2023 року в КЗ «Пултівецький ліцей» проведено День 
здоров’я, під час якого діти мали змогу провести час на свіжому повітрі, 
пройти «екологічними стежинами» рідного краю, грати рухливі ігри на 
вулиці та оздоровитися. 
             З метою турботи про здоров’я молодого покоління, попередження 
негативних проявів у дітей в закладі  вивчається предмет «Основи здоров’я», 
який викладає вчитель Саюк В.М. Учителька на уроках проводить практичні 
заняття «Як убезпечити себе від ситуацій, що загрожують здоров’ю?». 
      Із метою формування в молодого покоління бажання вести здоровий 
спосіб життя, надання учням належної освіти з питань збереження здоров’я 
класні керівники проводять інформаційно-просвітницьку роботу, спрямовану 
на популяризацію здорового способу життя та профілактики ВІЛ/СНІДу у 
рамках шкільної позакласної роботи.  На виховних годинах, хвилинах 
спілкування проведено бесіди «Що таке ВІЛ/СНІД?» , «СНІД сьогодні», 
«Шляхи зараження СНІДом», «Твоє майбутнє в твоїх руках та години 
спілкування «Дітям про СНІД від лікаря Неболить» (класні керівники Бадрак 
Т.В., Федорцова С.М., Кнюх Л.П.); усні журнали «Як зупинити СНІД?», 
«Вплив вірусу на організм людини» (класні керівники Потєєва А.М. 
тестування та анкетування «Що ти знаєш про здоровий спосіб життя?» 
(Кизима М.П.). 
     З метою посилення пропаганди здорового способу життя, 
профілактики злочинності, бездоглядності і негативних проявів серед учнів в 
ліцеї працює психологічна служба -  практичний психолог Кизима М.П. 
Психологічна служба закладу  у вересні та квітні кожного року проводить 
опитування учнів з метою профілактики правопорушень, злочинності  та 
вживання шкідливих речовин. 
  •   З метою розширення правових знань  5  грудня  по  9  грудня  2022 
року    було   проведено  Тиждень  правових  знань  учителем   історії  та  



правознавства   Гронюк  Ганною  Олексіївною. Учні  ліцею випустили  газету 
до   дня   Волонтера  "Палкі   серця   великих українців".  Для  дітей  5-11  
класів  проведено  відеолекторії  на теми:  "Я - волонтер",  "Конвенція   про   
права  дітей".  В  рамках  тижня  організовано  фотозону   "Я  знаю  свої   
права",  проведено   бесіди  з   учнями  9-11  класів  "Як захистити свої права  
у Європейському суді  з  прав  людини.  Здобувачі освіти  5-11  класів  
приймали   участь   у   фотоквесті    "Фокус   на  Конституцію"   та    в   
правовому    "QR-квесті"  розгадували   ребуси   та   грали   в  "Юридичний 
футбол"  учні  9  класу.  Діти  1-4  класів   приймали   участь   у   конкурсі  
розмальовок  з  тренінговим  заняттям  "Великі   права   маленької   дитини".  
Учні   5-6  класів   грали   в    правову  абетку   "Поле  чудес"   та   захищали   
права    казкових   героїв.   Для   здобувачів   освіти   5-11   класів   проведено   
інформаційну  годину   "Права   дитини"  з   нагоди   відзначення   10    
грудня   Міжнародного   дня  прав   людини. 
 •    В рамках Міжнародної акції  "16 днів проти насильства" 8 грудня 
2022 року в КЗ Пултівецький ліцей   спільно з громадською організацією 
СпівДіяДіти та Гуманітарною  міжнародною організацією INTERSOS 
організували цікаві та пізнавальні заходи. Для учнів  початкових класів  та  5-
6 класів проведені заняття з мінної безпеки. Для учнів 7-11 класів була 
зустріч з військовим психологом та представниками ювінальної поліції і 
місцевим дільничним офіцером поліції. 
В ліцеї активно впроваджено освітньо-профілактичні програми, які 
охоплюють усі вікові категорії з першого по одинадцятий клас, забезпечуючи 
наступність у формуванні позитивної поведінки учнів. Класні керівники 1-4 
класів Мокроуз О.Ю.,  Олійник О.В., Мельник С.Ф., Коник Н.А. епізодично 
впроваджують у свою роботу профілактичну програму «Корисні звички», 
практичний психолог Кизима М.П. працює з учнями  7-8 класів за 
профілактичною програмою «Діалог. Скажемо курінню - Ні!».  
Для збереження фізичного здоров’я в ліцеї працює сестра медична Пахолюк 
К.А., яка використовує в своїй роботі різноманітні здоров’язберігаючі 
технології, проводить із учнями консультації, практичні заняття, випускає 
санітарні бюлетні, виступає на класних батьківських зборах та 
загальношкільних учнівських лінійках та зібраннях.  
• Традиційно  проводяться  рухливі перерви, спортивні змагання, 
туристичні походи, дні здоров’я. Перед початком занять у 1-4 класах  
учнівське самоврядування ліцею проводить ранкову зарядку. Під час уроків 
для розвантаження учнів вчителі проводять фізкультхвилинки. Вчитель 
фізкультури Федорцова С.М. спільно з заступником з виховної роботи 
організовують Дні здоров’я; Тиждень Фізкультури і спорту. 
      З метою формування в учнів свідомого ставлення до свого життя і 
здоров'я, опанування ними життєвих навичок безпечної поведінки в 
повсякденному житті та в разі виникнення надзвичайних ситуацій п в ліцеї 



проводяться  інструктажі з техніки безпеки життєдіяльності та охорони 
здоров’я. Проведення інструктажів перед початком канікул - це запорука 
того, що діти добре відпочинуть і повернуться до навчання здоровими.  
    Заступником директора з ВР та педагогом-організатором Кизимою 
М.П. постійно готується матеріал для тематичної сторінки в Facebook в 
інтернет-газеті «Шкільна територія» КЗ «Пултівецький ліцей». 
     Активно працювало  учнівського самоврядування. У КЗ «Пултівецький 
ліцей»  учнівським  самоврядуванням є організація учнів, яку  очолює 
Президент і спільно з Міністерствами здійснює зв'язок між учнями та 
адміністрацією, вчителями, громадськістю, планує і веде засідання 
парламенту, особисто приймає участь у засіданні Ради профілактики 
правопорушень. У 2022-2023 навчальному році посаду Президента школи 
обійняла учениця 11 класу Черчик Марія, яка була обрана загальноліцейним  
голосуванням у вересні 2022 року. Черчик Марія також була обрана головою 
учнівського самоврядування ЗЗСО Якушинецької  сільської ради.  
       На першому засіданні учнівського самоврядування, яке відбулося у 
вересні, було обрано Міністрів та сплановано роботу кожного з Міністерств 
на навчальний рік. Міністром освіти обрано Амброзік Анастасію,  ученицю 9 
класу,  міністром  центру здоров’я та спорту обрано Копистинського Назара 
учня 9 класу. Міністром культури обрано ученицю 9 класу Когут Анжелу, 
Міністром внутрішніх справ, охорони і порядку Луця Ростислава, учня 9 
класу. Президент учнівського самоврядування висловила свої побажання 
щодо роботи новообраного учнівського самоврядування. Зосередила основну  
увагу на  важливості волонтерської діяльності учнівського самоврядування, 
вказавши на важливість цього руху, враховуючи сьогодення. 
Міністерство освіти, яке очолювала Амброзік Анастасія, здійснювало роботу, 
спрямовану на вироблення в учнів свідомого ставлення до навчання; 
організовувало консультаційну допомогу з предметів; брало участь  у 
проведенні предметних тижнів, місячників, олімпіад, конкурсів; 
контролювало виконання домашніх завдань, ведення щоденників.  
Члени міністерства фізкультури та спорту разом з міністром, Копистинським 
Назаром, протягом року активно пропагували здоровий спосіб життя, 
допомагали в проведенні  спортивних змагань (футбол, теніс, волейбол) та 
«Тижні спорту та туризму», який проходив у вересні. Девіз Міністерства –  
«Ми за здоровий спосіб життя». 
     Міністерство культури та дозвілля - члени цього Міністерства  
допомагали  в організації та проведені свят, фестивалів, конкурсів, 
тематичних лінійок та заходів. Протягом року проводили активну роботу по 
залученню учнів до різних форм виховної діяльності. Міністром працювала 
Когут Анжела. 
      Міністерство дисципліни та порядку на чолі з Міністром – Луцем 
Ростиславом слідкували за  дотриманням дисципліни й порядку учнями в 



навчальному закладі, проводили профілактичні бесіди для порушників 
поведінки. 
     Секретарем у 2022-2023 н.р. була обрана учениця 8 класу Бакуліна 
Олена, яка вчасно та грамотно писала протоколи засідань учнівського 
самоврядування. 
Самоврядування учнів в ліцеї організовано через самостійне планування 
колективної діяльності, організацію цієї діяльності, аналіз власних дій, 
підведення підсумків зробленого, прийняття відповідних рішень. План 
роботи розміщено на відповідному стенді. До плану включені також виховні 
години, предметні тижні, інші форми педагогічного співробітництва з 
учнями. План роботи учнівського самоврядування містить конкретні дії учнів 
або структурного органу самоврядування в підготовці, проведенні тих чи 
інших заходів. 
    Протягом року 2 рази на місяць проводилися засідання Міністерств, на 
яких вирішувалися питання підготовки до заходів, залучення учнів ліцею до 
активного шкільного життя та питання, безпосередньо пов’язані з роботою 
Міністерств. В кінці І та ІІ семестрів на засіданні Ради учнівського 
самоврядування було підведено підсумки роботи учнівського 
самоврядування. 

Лідери учнівського самоврядування протягом року були активними 
учасниками  в організації загальношкільних заходів, флешмобів та 
відеороликів. 
Учнівське самоврядування в школі має свої традиції, досягнення. 
У 2022-2023 н.р. навчальних роках учнівськими комісіями було ініційовано, 
розроблено та впроваджено ряд проєктів: «Стоп булінг!», «Допомога бійцям 
ЗСУ», «Уміння організувати активне дозвілля – це важлива справа!».  
     Найбільш поширеними напрямком діяльності органів учнівського 
самоврядування є участь у волонтерському русі. Практична спрямованість 
цієї діяльності дає можливість учням відчути свою причетність до справ 
місцевої сільської громади, орієнтує їх на безкорисну допомогу тим, хто її 
потребує. Не менш важливим напрямком волонтерського руху є допомога 
дітям з особливим потребами, учням, що потрапили у кризові ситуації. З цією 
метою у ліцеї  запроваджено проведення щорічних акцій: «З відкритим 
серцем!», «Серце до серця». Метою такого проекту є допомога  хворим 
немовлятам. Волонтери виступають керівниками гуртків із певного напряму 
діяльності. Потребують допомоги волонтерів і учні молодшого шкільного 
віку.  
   Основні завдання волонтерської діяльності: 
• згуртування колективу ліцею  навколо добрих справ; 
•  задоволення духовних інтересів та потреб учнів; 
•  патріотичне виховання;  
•  профілактика девіантної поведінки і шкідливих звичок; 



•  пропагування здорового способу життя;  
•  підтримка просоціальних ініціатив дітей та учнівської молоді; 
•  налагодження партнерства ліцею  з органами державної влади та 
громадських організацій у реалізації просоціальних ініціатив. 

З 2014 року в нашому ліцеї діє волонтерський осередок, який активно 
долучається до збору та передачі на фронт захисникам продуктів харчування 
(чай, кава, солодощі), оберегів та малюнків. За цей період в ліцеї 
проводилися тематичні ярмарки, а зібрані кошти використовувались на 
придбання необхідного для наших захисників. Члени ради лідерів ліцею 
активно долучаються до волонтерської діяльності та ініціюють заходи, які 
згуртовують представників класів для виконання завдання та досягнення 
мети – допомога захисникам на передовій. І сьогодні життя доводить, що 
волонтерський рух для шкільної молоді є невичерпним джерелом можливості 
вчитися та сприяти розвитку солідарності, відповідальності, милосердя, 
толерантності. 
     З моменту повномасштабного вторгнення на територію суверенної 
України питання волонтерства набуло своєї найбільшої актуальності за 
останні часи. Із самого початку активізувався волонтерський дух, що охопив 
не тільки Україну, але й увесь світ. З перших днів війни (з 24 лютого 2022) в 
нашому навчальному  закладі  волонтерський рух набув іншого -  
масштабного значення. 
У вільний від основної роботи час працівники ліцею, батьки, учні та наші  
випускники в’язали маскувальні  сітки;  сортували, пакували та відправляли 
у волонтерські центри продукти харчування, засоби гігієни, медикаменти. З 
наближенням холодів збирали віск, картон та жерстяні банки для 
виготовлення окопних свічок. В березні 2023 року проведений Благодійний 
ярмарок на допомогу ЗСУ. Кошти, виручені на заході передані випускникам 
ліцею, що служать в ЗСУ. 

Ще одним напрямком волонтерського руху серед учнів ліцею є 
діяльність із організації просвітницької роботи серед однолітків щодо 
формування навичок здорового способу життя, попередження поширення 
тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії у дитячому та молодіжному 
середовищі. З цією метою запроваджено навчання учнів-волонтерів «Ми – за 
здоровий спосіб життя». Метою програми є підготовка тренерів для 
подальшої роботи в класних учнівських колективах. Вважаємо означений 
напрямок роботи ефективним у попередженні протиправних дій у 
молодіжному середовищі. Були проведені тематичні тижні, акції та свята 
організовані при допомозі учнівського самоврядування. 
      Протягом року учніиліцею  брали участь у загальноліцейному  
конкурсі «Кращий учнівський колектив - 2023». Результати конкурсу 
узагальнені в наказі № 73-о від  02.06.2023 р. Також учнівські колективи 
отримали заслужені нагороди. Конкурс організований на основі «Положення 



про «Конкурс на кращий учнівський колектив», яке обговорено на раді 
старостату і з яким ознайомлені всі класні колективи.  

У Конкурсі взяли участь усі класні колективи КЗ «Пултівецький 
ліцей», які планували та проводили тематичні заходи. 
           За підсумками рейтингу результати наступні: 
Клас  Бали  Місце  Класний керівник 
1 76 ІІ Мокроуз О.Ю. 
2 72 ІІІ  Олійник О.В     
3 73 ІІІ Коник Н.А. 
4 80 І Мельник Т.А. 
5 106 І Саюк В.М. 
6 103 ІІ Кизима М.П. 
7 82 ІІІ Гаврилюк. Н.В. 
8 91 ІІІ Потєєва А.М. 
9 132 І Бадрак Т.В. 
10 101 ІІ Федорцова С.М. 
11 89 ІIІ Кнюх Л.П. 
 Учнівські колективи були нагороджені грошовими преміями за сприяння 
старости Заверухи З.Д. у розмірі 5000 грн. 
 
Протягом 2022-2023 навчального  року в ліцеї працювали гуртки:  
Вокального співу «Первоцвіт», керівник Кизима М.П. 
Секція настільного тенісу, керівник Федорцова С.М. 
 

РОЗДІЛ ІV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 
 

Як керівник закладу освіти розумію, що якість освітньої діяльності 
неможлива без розуміння шляхів розвитку закладу освіти. Цілі розвитку та 
основні кроки задля їх досягнення формулюються у Концепції розвитку, що 
містить визначення цінностей, які сповідує заклад. 

Тому у 2022-2023 навчальному році адміністрація закладу освіти разом 
із педагогами закладу та експертними групами продовжила працювати над 
реалізацією Стратегії розвитку на 2021-2026 роки для удосконалення якості 
освітніх послуг, які надає заклад, вироблення освітньої та наукової стратегії з 
урахуванням якісних змін у державі. 

Стратегія розвитку закладу включає у себе реалізацію протягом п’яти 
років наступних проєктів: «Єдиний інформаційний простір», «Освітній 
простір», «Методичне забезпечення освітнього процесу», «Виховна система», 
«Управління закладом освіти», «Кадрове забезпечення закладу освіти», 
«Матеріано-технічне забезпечення залкаду освіти» що дасть змогу скерувати 
педагогів до реалізації ціннісних пріоритетів особистості, задоволення 
освітніх потреб молоді, створення розвивального середовища, у якому б 
реалізувалася сучасна модель випускника, особистості, що володіє 



технологіями усного та письмового спілкування іноземною мовою, 
комп’ютерними технологіями. 

Протягом 2022-2023 н. р. заклад освіти працював за освітніми 
програмами (погодженими педагогічною радою, протокол №1 від 28.08.2022 
року), складеними відповідно до Типових освітніх програм закладів загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів, яка враховувала профільність навчання, 
побажання учнів та батьків. 

Освітня програма для 1-4 класу розроблена відповідно до Закону 
України «Про освіту», Державного стандарту початкової освіти на основі 
типової освітньої програми для 1-4 класів закладів загальної середньої освіти, 
розробленої під керівництвом Шияна. 

Освітня програма ІІ ступеня (базова середня освіта) розроблена на 
виконання Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів 
України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного 
стандарту базової та повної загальної середньої освіти» на основі типової 
освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, 
затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 № 
405. 

Освітня програма ІІІ ступеня (профільна середня освіта) розроблена на 
виконання Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів 
України від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного 
стандарту базової та повної загальної середньої освіти» «Про затвердження 
Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти» на 
основі типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ 
ступеня, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 
20.04.2018 № 408. 

Реалізація інваріантної та варіативної складових навчального плану 
здійснювалась за програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки 
України. Варіативна частина робочого навчального плану в 2022-2023 н. р. 
була спланована на врахування побажання учнів, запитів батьків, кадрове та 
навчально-методичне забезпечення. Години варіативної складової 
використані для посилення вивчення предметів. 

У 2022-2023 навчальному році навчальний заклад працював за річним 
планом, затвердженим за засіданні педагогічної ради № 2 від 30.08.2022 
року, що включав розділи із управлінської діяльності, навчально-виховної, 
навчально-методичної та виховної робіт, контрольно-аналітичну та 
фінансово-господарську діяльність закладу. 

На даний час адміністрація навчального закладу працює над 
розробленням річного плану роботи школи на 2023-2024 навчальний рік. 
Стратегія розвитку закладу має реалізовуватися через систему планування. 

Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі 
освіти розроблена внутрішня система забезпечення якості освіти (протокол 
засідання педагогічної ради № 2 від 28.08.2021 року), що включає критерії, 
правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності педагогічних 
працівників та здобувачів освіти,управлінської діяльності керівних 
працівників закладу освіти, систему та механізм забезпечення академічної 
доброчесності, інклюзивного навчання тощо. Проте повинна визнати, що 
моніторинг освітньої діяльності протягом 2022-2023 року здійснювався лише 



частково, що певною мірою пов’язано із карантинними обмеженнями та 
введенням воєнного стану. Цього навчального року адміністрацією 
навчального закладу здійснювалося вивчення системи роботи лише вчителів, 
що атестувалися (4 педагоги), протягом навчального року вивчався стан 
ведення класних журналів, щоденників, здійснювалася перевірка ведення 
зошитів з української мови, з англійської мови, з математики. На основі 
перевірки складені аналітичні довідки, що підшиваються та зберігаються. 
У грудні 2022 року педагогічний, учнівський та батьківський колективи 
ліцею взяли участь в опитуванні, яке проводилося ДСЯО у системі EvaluEd 
«Управлінські процеси закладу освіти». Під час опитування кожен учасник 
давав онлайн-відповіді на питання, які отримував за спеціальним логіном та 
паролем. Система опрацьовувала відповіді та надала результати опитування 
за напрямками:  

Вимога 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, 
моніторинг виконання поставлених завдань  

Вимога 4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм 
Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 
професійного розвитку педагогічних працівників 
Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття 
управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, 
взаємодії закладу освіти з місцевою громадою 
Вимога 4.5. Формування та забезпечення політики академічної доброчесності. 

  
У травні 2023 р. адміністрація ліцею взяла участь у дистанційному 

зборі даних «Дослідження щодо готовності педагогічних працівників до 
реалізації НУШ та використання освітніх платформ». 

Особливу увагу як керівник хочу звернути на фінансове та 
матеріально-технічне забезпечення закладу. 

За період 2022, 2022-2023 н.р. заклад отримав за державні кошти: 
Ноутбуки (8 шт.) для роботи у старшій школі – на суму 132 799,2 грн. 
Протягом 2022, 2022-2023 н.р. за кошти загального фонду для потреб 

закладу здійснені видатки на загальну суму 34 749 607,74 грн. (Звіт про 
використання коштів загального фонду додається). 

За позабюджетні кошти протягом 2022, 2022-2023 н.р.  на суму 69 889,8 
грн. придбано: 

Бензопили – підприємства «Пултагроритм» (цепки та масло), 
«Поділлялатінвест» на суму – 13 263 грн. 

Перед початком навчального року скошений стадіон Когутом С.Д.  
Перед початком навчального року подарований принтер депутатом 

Вінницької обласної ради Масленніковим О.Г. на суму – 5 000 грн. 
Для організації навчальної та позаурочної роботи закуплений 

мультимедійний проектор – підприємство «Поділлялатінвест» - 16 222,80 
грн. 



Закуплено метал та металопрофіль підприємством «Поділлялатінвест» 
для оснащення підсобного приміщення-складу на території закладу – 35 404 
грн. 

Хочу зазначити, що школа працює в режимі стабільності, ліміти на 
використання енерго- та водопостачання не перевищено. Проте, на сьогодні 
залишається багато нагальних проблем, які необхідно вирішити. Це 
капітальний ремонт харчоблоку, капітальний ремонт покрівлі, утеплення 
фасаду закладу. Адміністрація закладу постійно вивчає потреби учнів та 
працівників, готує і доводить до відома засновника запити для задоволення 
потреб закладу освіти та відстежує їх реалізацію. 

Для успішної роботи та конструктивної взаємодії здобувачів освіти, їх 
батьків, педагогічних та інших працівників закладу освіти важливе значення 
має створення сприятливого психологічного клімату у колективі. 
Психологічний клімат у закладі освіти є визначальним чинником для 
створення комфортних умов для здобувачів освіти та педагогічних 
працівників. Завжди схиляюся до конструктивного вирішення конфліктів 
задля прийняття рішення, яке задовільнятиме учасників конфлікту.  

Однією з важливих складових управлінського процесу є безумовне 
виконання вимог статті 30 Закону України «Про освіту», яка визначає 
перелік обов’язкової інформації, яку заклад має оприлюднювати. У нашому 
навчальному закладі створений та активно функціонує офіційний 
сайт https://pultivcilyceum.ukraina.org.ua, де є відкритий доступ до 
вищезгаданої публічної інформації, що знаходиться у рубриці «Прозорість та 
інформаційна відкритість закладу освіти». Сайт закладу постійно 
оновлюється, висвітлює події, які відбуваються у житті школи. Шкільне 
життя навчального закладу висвітлюється також на офіційній Facebook-
сторінці закладу (https://www.facebook.com/groups/896283607188536), що є 
популярною серед учнів та батьків. 

Кадрова політика закладу спрямована на забезпечення закладу освіти 
кваліфікованими педагогічними та іншими працівниками. Протягом 2022-
2023н. р. заклад освіти був забезпечений кадрами на 100% (23 учителі). 

Адміністрація навчального закладу сприяє підвищенню кваліфікації 
педагогічних працівників, розроблений перспективний план підвищення 
кваліфікації та план підвищення кваліфікації на рік. Планові курси 
педагогічні працівники проходять на базі КЗВО "ВІННИЦЬКА АКАДЕМІЯ 
НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ", педагоги закладу освіти є активними членами 
вебспільноти освітян, працюючи на таких платформах, як «Всеосвіта», «На 
урок», «Прометеус», «Едера» тощо, де проходять курси, беруть участь у 
семінарах та конференціях, розміщують власні методичні матеріали, 
створюють тести для перевірки рівня навчальних досягнень учнів. 

Як директор школи у роботі з працівниками дотримуються 
партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються 
різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, 
затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами 
спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль 
здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого 
результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі 

https://pultivcilyceum.ukraina.org.ua/
https://www.facebook.com/groups/896283607188536


залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; 
переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, 
похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із 
справедливістю, спілкування ввічливе, поважливе, рідко з наказом. У зв'язку 
з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідно їхній кваліфікації і 
характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі 
своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських 
якостей і властивостей. 

Висловлюю щиру подяку за співпрацю: учням – за бажання 
вчитися, учителям — за творчість, за любов до своєї професії; батькам— за 
допомогу,розуміння, підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю; 
технічному персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в навчальному 
закладі та на території школи. Я вірю в наш навчальний заклад, захоплююся 
його талановитими особистостями: учнями, вчителями, випускниками, які 
примножують справу нашого ліцею. 
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